

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г.
выходила под названием "Ленинский шахтер"

№ 126 (16285) Четверг, 6 июля 1995 г.

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

Лучшее - в дело

В июне в Донецке проходила международная специализированная выставка «Уголь-95», на которой были представлены оборудование, машины, устройства и автоматизированные средства для угольной промышленности. Образцы своей продукции выставили 37 заводов и институтов Украины. Участвовали также ведущие фирмы из Германии, Англии, Польши, России, Чехии.

Побывал на выставке «Уголь-95» главный механик АО «Ленинскоголь» И. Жмуровский. По возвращении он, в частности, отметил очистной струйной комбайн «Дон-Файль» совместного производства АО «Ростовуголь» и фирмы «Вестфалия-Люмен». Два таких комбайна, предназначенных для отработки пластов 0,65-1,1 метра с производительностью не менее 2 тыс. тонн в сутки, уже работают на шахтах «Ростовугля». Причем крепи по немецкой технологии изготовлены на заводах объединения. Сегодня совместное производство готовится к выпуску ком-

И. КЕДРОВ.

Тревожный «ЗВОНОК»

С «солидным» минусом в 138 тысяч тонн завершили июнь добывчики АО «Ленинскоголь». Только две шахты - имени Кирова и «Комсомолец» - справились с намеченными объемами.

О причинах провала будет подробно рассказано в комментариях к сводке. Но особенно руководство АО «Ленинскоголь» насторожило отставание шахты имени 7 Ноября, которая до этого была одной из наиболее благополучных на руднике. Не хотелось бы, чтобы этот первый тревожный «звонок» превратился в сплошную трель, как это происходит на ряде других шахт, уже забывших, когда последний раз выполняли месячный план.

И. ЧИКУРОВ.

Нет денег - нет бензина

Из-за постоянных перебоев с бензином АО АТП «Автомобилист» (бывшая Ленинская автобаза) план июня едва дотянуло до 80 процентов. По 10-15 грузовиков выходило на линию вместо 72-76, как планировалось.

- Первую колонну мы стараемся горючим обеспечивать, - говорит генеральный директор предприятия А. И. Дубин. - Это автобусы, и они должны перевозить людей бесперебойно. Вот туда весь бензин и отдаем. А на технологический транспорт идет то, что остается.

Вторая колонна работает на солярке, с ней проблем меньше. А вот третья - на бензиновых двигателях. Бензина же не хватает потому, что заказчики стабильно не платят предприятию за услуги.

Из всех заказчиков

примерно 94 процента составляют угольщики. Вот они-то и не платят. Остальные 6 процентов - заказчики «со стороны». То есть те, кто деньги платит. Но могут ли эти копейки спасти положение, если только двигатель для «КамАЗа», к примеру, стоит 2 миллиона рублей!

В налоговую амнистию, обещанную правительством, А. И. Дубин верит слабо. А зарплату на предприятии в последний раз выдавали за апрель.

В. БУРЦЕВА.

Анкерному центру быть!

Для того, чтобы любому угальному предприятию успешно работать в условиях рыночной экономики, необходимо осуществить ряд различных мероприятий по сокращению затрат на производство. Одна из таких мер - применение новых видов крепи, в том числе анкерной. Можно смело сказать, что за ней - будущее.

Анкерное крепление горных выработок на шахтах Ленинского рудника - не новинка. Оно получило развитие в восемидесятые годы. Наибольший объем такого вида крепления приходится на 1986 год. Тогда фактическая протяженность горных выработок, закрепленных анкерным способом, составила 29598 метров при общем объеме проведения горных выработок в 124486 метров, то есть примерно четверть. Лидеры анкерного крепления являлись шахты имени Кирова (61 процент от общего объема), имени 7 Ноября (39,5 процента), «Комсомолец» (18,4 процента), «Полысаевская» (15,6 процента). На остальных шахтах на анкерное крепление приходилось менее одного процента.

Однако в последние годы объем такого вида крепления резко снизился. Причин тому несколько: изменившиеся горно-геологические условия, несовершенная методика прогнозирования условий применения анкерного крепления, недостаточное научное и приборное обеспечение в определении параметров анкерной крепи. Были случаи, когда вышеперечисленные недостатки приводили к обрушению выработок с анкерным креплением.

Начавшаяся реструктуризация шахт АООТ «Ленин-

скоголь» вновь повысила интерес к анкерному креплению выработок. Способствовало этому и посещение нашими специалистами угольных предприятий Англии, Австралии, Германии и Польши, специалистами АО «Ленинскоголь» предложено создать в Ленинске-Кузнецком «Центр по анкерному креплению» в основном на базе завода «Красный Октябрь».

Поэтому с целью эффективного внедрения химического анкерования на шахтах нашего рудника и в целом Кузбасского бассейна, после тщательного изучения опыта угольщиков Англии, Австралии, Германии и Польши, специалистами АО «Ленинскоголь» предложено создать в Ленинске-Кузнецком «Центр по анкерному креплению» в основном на базе завода «Красный Октябрь».

Он будет заниматься научным обеспечением анкерного крепления (изучение геомеханики горных пород в планируемых к проведению горных выработках, определение необходимых параметров крепления, контроль за качеством работ и дальнейшим состоянием горных выработок); разработкой и производством новых видов анкерного крепления и всех необходимых для этого материалов; организованным обеспечением шахт по их заявкам всеми необходимыми материалами для анкерного крепления.

Это начальный этап деятельности центра. В дальнейшем предусматривается организовать пропаганду и внедрение не только отечественного, но и импортного оборудования с организацией его первичного ремонта и обслуживания.

За рубежом, помимо проектирования, специальная служба механики горных пород занимается еще тестированием элементов крепи, изучением горного массива, обеспечением надежности и надзором за подземными работами.

Детальное же изучение работы анкеров при помощи различных датчиков дает возможность их дальнейшего применения, в том числе и выбор оптимальной конструкции анкера.

Криминальная хроника

ВСЕ ЗВЕРЕЕМ И ЗВЕРЕЕМ...

26 июня в дежурную часть ГУВД поступило сообщение от жителей одной из улиц о том, что из своего дома не стала выходить проживающая там пенсионерка С.-ва, не видно также и ее племянника. Ранее со стороны этого дома были слышны ругань и крики.

Приехавшие на место происшествия сотрудники милиции обнаружили, что на входной двери, дома взломан замок. Внутри были обнаружены следы погрома, обильные пятна крови на стенах, кроватях.

В ходе дальнейшей работы в реке, напротив дома, был обнаружен труп мужчины, в котором соседи опознали племянника хозяйки квартиры. На теле погибшего найдены множественные ушибы, в том числе на лице и голове. На спине - колото-резаная рана в области левого легкого.

Сама хозяйка дома до сих пор не найдена. Не установлены и лица, совершившие преступление.

1 июля в одной из квартир дома по пр. Текстильщиков обнаружен труп О.-ва. Погибший был задушен. А в клиническую больницу города до-

ставлена хозяйка квартиры с черепно-мозговой рубленой раной. Пострадавшая находится в отделении реанимации.

Всего за неделю в городе совершены четыре убийства. В семи случаях потерпевшие получили тяжкие телесные повреждения, в некоторых случаях - опасные для жизни. Все ушибы, порезы, переломы получены в результате совместного распития спиртного и последующих за ним драк.

И ДОВЕРЯТЬ НЕ СТОИТ

29 июня была задержана продавщица, торговавшая продуктами питания, которая совершила обман покупателей (только в этот день) на сумму в 120 тысяч рублей. Техника обмана - обвес.

Как пояснили сотрудники ОБЭП ГУВД, практически в всех продавцов продуктов питания на рынке в районе автовокзала весы установлены с недовесом на 200 граммов.

Таким образом, покупатели могут смело отбросить первую часть пословицы и сразу же проверять вес покупки. Например, в ближайшем магазине. В скором будущем у входа на рынок будут установлены контрольные весы. А пока - просто не доверяйте ни продавцу, ни стрелкам его весов.

С. ГОРДОСЕВИЧ.

АБОНЕНТАМ – РАДОСТЬ, ХУЛИГАНАМ – ГОРЕ

Городские связисты не любят говорить о своей работе: уж слишком много нынче проблем, решение которых от них не зависит. Когда один километр кабеля стоит почти 20 миллионов рублей, а телефонизировать предстоит еще многие и многие дома и районы, когда взаимные неплатежи стали новой формой производственных отношений, а перспективы в работе – понятием туманным, не очень-то хочется «высовываться».

И все же не только тяжелыми думами наполнены будни большого коллектива районного узла связи (РУС). Есть и приятные просветы. В районе автовокзала выросло здание, где разместились новые производственные мощности. В дальнейшем сюда перейдут международная телефонная станция, телеграф, другие службы РУС. Главное же достижение, конечно, в существенном расширении абонентской сети. Отечественная АТС-У-7, к примеру, дает 10 тысяч новых номеров, из которых 4 тысячи уже смонтированы. Но настоящий маленькой гордостью связистов стала «Линия ИТ» на 6 тысяч номеров – со-

временная электронная АТС итальянского производства. Центральная станция имеет три выхода – в районы Попысаева, телекомпания и второго микрорайона, что еще добавляет 7,5 тысячи номеров. Даже с учетом резко возросших цен на установку и подключение телефона тысячи горожан дождались его при-

ний, длительность разговора. С их помощью, пройдя по цепи, легко теперь поймать и телефонного хулигана. Автоматическая система пожаротушения, поддерживание микроклимата в помещении – тоже в «руках» вычислительной машины.

Кроме того, импортная станция позволила

Социальная сфера

хода в свои дома и квартиры.

Особенно повезло тем, кто будет пытаться от итальянской линии. Фирма «Италтел» поставила нам аппаратуру нового поколения, значительно улучшающую качество связи. Она намного компактнее отечественной и легко управляема. Весь компьютерный пульт разместился на площади в каких-нибудь десять квадратных метров. Электроника предоставляет любую информацию в любую секунду. Повреждения в системе выдаются на принтер, считаются и тут же исправляются. Неисправный модуль сам отключается, немедленно задействует резервный. Под контролем датчиков – количество абонентских соедине-

ния, длина разговора. С их помощью, пройдя по цепи, легко теперь поймать и телефонного хулигана. Автоматическая система пожаротушения, поддерживание микроклимата в помещении – тоже в «руках» вычислительной машины.

Все бы хорошо. Но осталась у руководства узла связи головная боль. 30 марта 1993 года итальянская сторона подписала с городом контракт на поставку известного нам оборудования плюс две радиорелейные станции для соединения основной АТС

с выносными. Он выражается суммой 4 млн. 100 тыс. долларов. Погашение предусматривалось тремя частями – по мере выполнения очередного этапа работ инофирмой. Но она-то их завершила, все четыре станции оснащены, две уже в действии, а мы на сегодня оплатили меньше 20 процентов от общей суммы контракта...

Можно было бы долго рассказывать о причинах невыплаты валюты в срок. И о том, в каком тяжелом и неловком положении оказалась теперь город, благодаря неумной перестройке ходящий в долгах. Скажем коротко: нашла наша сторона возможность выплачивать фирме с начала 1995 года по 50 тысяч долларов в месяц.

– Мизер этот обусловлен тем, что в городе единицы предприятий имеют валютные счета. А если имеют, но отнюдь не пухлые, – пояснил заместитель главы администрации Ленинска-Кузнецкого В. Калиниченко. – Но итальянцы согласны и на такие условия: в других городах области, где они вели подобные работы, взаиморасчет с ними еще более аховский...

Так что ленинск-кузнецане на новые и качественные виды услуг связистов рассчитывать могут. А это пока главное.

Е. НОСЫРЕВ.

Печальный итог известен. Практически стерт с лица земли – красавец-город, кровоточит еще и сегодня рана Буденновска. У любого, кто внимательно следил за переговорами Черномырдина и Басаева, не могло не возникнуть естественного вопроса: если боевые действия останавливаются так просто, то почему этого не сделали раньше, самостоятельно, без принуждения со стороны террористов, без жертв? И сколько бы еще длилась эта война, не случилось бы этого, что произошло в Буденновске?

Как ни больно это сознавать, но страной всю тут неделю руководил не кто иной как... Шамиль Басаев. И при всем понимании той высокой миссии, что взял на себя Черномырдин, при всем уважении к его усилиям мне, например, было очень тяжело наблюдать, как премьер правительства России пишет под диктовку головореза и действует по его указке, превратившись, по сути, в еще одного – и самого главного – заложника террористов. Вот ведь до чего мы дожили! Хорошо, что Черномырдин хватило выдержки и терпения в той ситуации.

Выход, в конце концов, был найден. Но если завтра, не дай Бог, произойдет новый подобный теракт? Снова все повторится сначала? Снова будут неразбериха, нерасторопность, пренебрежение судьбами и жизнями простых людей? Неужели мы все стали заложниками правящего режима? Разве к этому стремились, говоря о свободе и демократии? Кто ответит на все эти непростые и мучительные вопросы?

В. МАТВЕЕВА.
Член КПРФ.

ДРУЖИНЫ ВЫХОДЯТ НА УЛИЦЫ

боя хулиган вряд ли осмелится предпринять какие-либо противоправные действия, когда рядом находятся дружинники. Играет свою роль в борьбе с уличной преступностью, безусловно, также работа милиции общественной безопасности УВД, патрулей милиционерской роты. Всем миром легче одолеть зло. Эту истину у нас давно уже поняли.

В публикуемом списке указано вначале наименование предприятия или организации, затем – календарная дата выхода дружин с июля по декабрь, а после, через запятую, – норма выхода (количество требуемых дружинников).

Спецдружина	- 1, 10
Спецдружина	- 2, 10
Спецдружина	- 3, 10
Спецдружина	- 4, 10
АО «Крок»	- 5, 15
ПАТП N 1	- 6, 15
Спецдружина	- 7, 10
Ленинск-Кузнецкая ГРП	- 8, 10
Спецдружина	- 9, 10
Спецдружина	- 10, 10
ГТМО	- 11, 8
СП «Сиб-Дамель-Новомаг»	- 12, 15
ПАТП N 2	- 13, 15
Спецдружина	- 14, 10
Спецдружина	- 15, 10
Спецдружина	- 16, 10
Спецдружина	- 17, 10
Спецдружина	- 18, 10
Спецдружина	- 19, 10
Городская администрация	- 20, 27
Спецдружина	- 21, 10
Спецдружина	- 22, 10
Спецдружина	- 23, 1
Северо-Кузбасская геофизическая партия	- 24, 1
Кольчугинская автобаза	- 25, 0
ГТМО	- 26, 3
РУС	- 27, 10
Спецдружина	- 28, 10
Спецдружина	- 29, 10
АО «Гранула»	- 30, 10
Автоколонна 1337	- 31, 20
Полиграфобъединение	- 31, 5

Время патрулирования установлено на июль-декабрь 1995 года с 18 до 21 часа. Инструктаж проводится в городском штабе дружин по улице Лермонтова, 4.



«Сначала накорми...»

Москва. В 1993 году, после 70-летнего перерыва, начала свою работу в России религиозная благотворительная организация «Армия спасения», открывшая в столице свою штаб-квартиру.

Сегодня корпуса «Армии спасения» оказывают социальную помощь бездомным, инвалидам, немощным во многих городах России. Только в Москве отдел социальной службы этой благотворительной организации раздает 400-500 бесплатных обедов бомжам на Павелецком и Курском вокзалах.

На снимке: майор «Армии спасения» Айви Нэш раздает бомжам благотворительные обеды на Павелецком вокзале.

Фото И. ЧОХОНЕЛИДЗЕ (ИТАР-ТАСС).

НОВАЯ выставка, открывшаяся в городском выставочном зале, знакомит нас с двумя живописцами Барнаула: художницей Ларисой Пастушковой и художником-керамистом Евгением Скурихиным.

Организаторы выставки впервые решились на такое объединение работ различных жанров искусства - живописных полотен и керамики. И дело здесь не в том, что нужно было объединить эти работы по «географическому» признаку, и в одном зале представить двух земляков. Задумка была несколько иная. И те и другие работы объединяет общее духовное начало и самих художников, и их творений. Оба мастера сейчас находятся на том этапе своей творческой деятельности, когда на первый план выходят поиски новых форм, стилей. Однако важнее другое - во всем этомствуются попытки единить искусство с философскими, религиозными раздумьями.

Чтобы проникнуть в непостижимое пока до конца тайной самой жизни. А иначе и быть не может: тот не подлинный мастер, что не пытается открыть в себе какие-то новые возможности, силы, не пробует воплотить их в потоках, глине, другом генезе.

Вот и Лариса Пастушкова в своей первой выставке в нашем зале представляла графические работы, пейзажи, портреты. Сейчас мы видим художницу со всем иного плана. Эта выставка создана Ларисой после поездок по Монголии, Индии, Алтаю. Специалисты отмечают, что серия работ по Индии стала подлинной творческой удачей художницы. Используя импровизационный стиль, Л. Пастушкова создала произведения эмоционально яркие, наполненные жизнеутверждающей силой. В декоративном сочетании красочных пятен, подвижности форм, в мелодичных ритмах линий ее работы будто бы застыли аккорды традиционной музыки народов Индии, Монголии.

Лариса Николаевна первая из алтайских художников обратилась к теме Индии и своим творчеством утверждает мысль Н. К. Рериха о духовной устремленности Алтая и Гималаев.

ВЫСТАВКА открывается серией ее полотен, которые, по словам художницы, и были как бы переходным периодом к новой манере письма. На первый взгляд, они перенасыщены черным цветом. Но чем большеглядишься в них, кажется, что Лариса Николаевна решила опровергнуть физические законы и доказать, что не белый цвет представляет собой спектр всех других, а именно черный. Посмотрите, как он, словно расплываешься на полотне, рождает более светлые, жизнеутверждающие тона.

Мне эти картины показались отображением предрассветной поры, когда восход солнца уже чувствуется в природе, но самого светила еще нет. В какую-то минуту даже кажется, что оно и не появится. Но, нет, постоянство законов природы побеждает, и жизнь возрождается. Как это бывает каждый день, как утверждает это своими картинами мастер. Чем дальше стоишь возле них, тем больше слышатся напевы неких мантр, собственных заклинаний художницы.

По ее словам, большинству картин присущи такие манты, рождающие в душе, помогающие появляться той или иной работе. На-

недаром же сегодня работы Л. Н. Пастушковой находятся в Русском музее Санкт-Петербурга, Кемеровской, Новокузнецкой и Алтайской картинных галереях, в частных коллекциях России, Голландии, Англии, Мексики, Испании, Франции, США и других стран.

“ПОСЛУЖНОЙ список художника-керамиста Евгения Евгеньевича Скурихина тоже достаточно широк и разнообразен. Он участвовал в зональных и зарубежных выставках Барнаула, Новосибирска, Владивостока, Москвы, Санкт-Петербурга, Японии, Китая, Италии, Таиланда. Работы, представленные на



Художник пытается преобразовать реальность на свой лад. Он ищет гармонию и любовь с миром, природой, людьми. Он пытается найти красоту. Мне посчастливилось много путешествовать. Своими мыслями и впечатлениями я делаюсь с людьми. Насколько мне это удается, не мне судить, но я пытаюсь быть искренней.

Новости культуры

КОГДА ПОЕТ «СИБИРСКИЙ БЛЮЗ» И МАНТРЫ ИНДИИ ЗВУЧАТ



Начало работы есть брод в неведомый омут. Окончание есть полет. Звуки амулетов, слов, узоров, запахов и цвета Сибири - это мой дом. Спасибо человеку, стоящему перед работой более 10 секунд, перед работой, что созревала долго, как плод. Рад быть учителем. Благодарен вашей критике. Здоровья нашему желанию.

Весь Вац Автор...

верное, поэтому картины Пастушковой так индивидуальны, так не похожи на то, что мы привыкли определять общим называнием «авангардизм». И хотя каждой картины есть свое название: «Женщины в поле», «Тибетский базар в Дели», «Покой», «Сквозь время», каждый в этих цветовых пятнах, размытых, будто смотришь на них в ослепляющих солнечных лучах, может увидеть свою Индию, Монголию, дать картине совсем другое название. Работы заставляют будить воображение, размышлять... А может ли быть лучшая оценка для художника!

выставке в нашем городе, созданы в прошлом году и экспонируются впервые.

Евгений Скурихин работает в области монументальной экстерьерной и интерьерной скульптуры, станковой керамики. Глина, требующая спонтанной техники, являясь одним из самых гибких материалов, привлекла мастера удивительной способностью сиюминутного воплощения задуманного, возможностью сочетания формы и цвета, скульптуры и живописи. Искусность необычных работ усиливает прихотливый цветовой декор - результат творческой им-

Атлас

ях. Евгений говорит, что ему даже приятно, когда у зрителя оно рождается свое: значит, возникает у человека собственное восприятие его, скуринского, искусства, понимание его работ. А они, поверте, очень и очень непростые. Особенно запомнилась фигура «Двенадцать». В центре ее - отполированный до зеркального блеска «золотой» диск. Вокруг 12 белых фигурок, чем-то напоминающих троны. Автор рассказывает, что эта работа действительно может восприниматься по-разному. Для кого-то это наша солнечная галактика с могучим светилом в центре, а окружают его 12 созвездий, руководящих жизнью людей. Для других - простой круг жизни, история человечества, развивающаяся тоже по кругу. Рядом же 12 фигурок, которые можно посчитать за годичный цикл, повторяющийся извечно.

По мнению автора, наиболее значимыми его работами являются «Вестник», «Посох», «Светец», «Игрище» и «Аминь». И даже интересно, как воспримет их зритель, что увидит в этих замысловатых изображениях?

Кто-то из горожан уже познакомился с выставкой барнаульцев, кто-то сумеет еще это сделать в оставшиеся дни ее работы. Разными будут восприятие зрителей, оценки, мнения. Проще, конечно, побывать на выставке работ реалистического направления, где все ясно, понятно, здраво. Но разве проще - это обязательно интересно?

С. ЛЕНСКАЯ.

На снимках: Л. Пастушкова и Е. Скурихин в выставочном зале.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

К

слову, о названи-

Добрые строки

НЕ ПЕРЕВЕЛАСЬ ЧУТКОСТЬ

Наша мама Татьяна Михайловна Каныгина много лет проработала на лесоторговой базе. Даже достигнув пенсионного возраста, продолжала трудиться там. А сейчас силы уже не те, пять лет назад вынуждена была уйти на заслуженный отдых. А вот пенсия у нее, как и у многих ветеранов, кто долго проработал, но ушел с производства в восьмидесятые годы, совсем небольшая. И помочь постоянно нужна. Чем можем, помогаем маме мы, дочери. Но не всегда, к сожалению, все в наших силах.

Вот и решила недавно наша мама пойти туда, откуда ушла на пенсию. Правда, там полностью коллектив сейчас новый, и руководители новые. Само предприятие даже по-другому называется: не лесоторговая база, а лесоторговое предприятие.

Мама, в общем-то, не очень и надеялась, когда шла за помощью. Там ведь люди незнакомые ей, а совета ветеранов нет. Однако и на лесоторговом предприятии новые руководители оказались человеческими, чуткими людьми: оказали маме денежную помощь, обещали завести дрова.

Огромное спасибо директору предприятия, главному ~~объединению~~ всему коллективу: не перевелась на свете доброта людская и отзывчивость к невзгодам людей.

**Л. ДАНИЛОВА,
Г. ЕРОХИНА.**

ПЕНСИЮ - В СРОК

Мы, пенсионеры, хотим через «Городскую газету» поблагодарить Юрия Васильевича Моисеева, нашего доставщика пенсий. Уже год как он нас обслуживает. Всегда вежливый, тактичный, пенсию доставляет всегда вовремя; в один и тот же день. Если кому-то из пенсионеров что-нибудь непонятно, покажется, что не так пенсия начислена, он постараётся узнать, успокоить. С нами, людьми старческого возраста, трудно работать. Не всегда и бывает дома в дни доставки пенсий. Если кого-то нет, Юрий Васильевич придет неоднократно и без упреков в адрес пенсионеров выдаст деньги.

**ДУБОВИЦКИЕ, ШОВНИЯ,
ХАКИН, ПЕТУНИН,
ШАЛЮТА и другие.**

Мы живем по пр. Ленина, 63/2. Нас обслуживает доставщик пенсий Владимир Рафаэлович Столбов, который очень ответственно относится к своим обязанностям. Владимир всегда спокоен, доброжелателен, тактичен. Нам казалось, что эти качества больше присущи людям старшего возраста, но и среди молодежи есть такие.

Большое спасибо тебе, Владимир, за внимание к нам, пожилым.

**ДУДАРЕВ, ШЕРИНЫ,
ЧЕРУХИНЫ,
КОСТЫГИНЫ и другие,**
всего 28 подписей.

СПОРТ

СПОРТ

На Олимпиаду в Италию

В городе Ростове-на-Дону проводился чемпионат Вооруженных Сил России по боксу. В составе команды Сибирского военного округа в нем принял участие наш земляк, мастер спорта Аркадий Адамков. Выступая в весовой категории до 91 килограмма, Аркадий в первом бою встретился с мастером спорта из Москвы А. Эдулькаевым. Во всех трех раундах преимущество нашего боксера было очевидным, и все пять судей отдали ему победу.

В полуфинальном бою Аркадий встретился с мастером спорта международного класса, победителем первенства Европы среди молодежи С. Лопатинским. Бой получился очень интересным и захватывающим. Во всех трех раундах преимущество было то на одной стороне, то на другой. В каких-то моментах не хватало акцента в ударах нашему боксеру. Со счетом 3:2 победа судьями была присуждена С. Лопатинскому.

А. СУРКОВ.

Второе дыхание "Кольчугинца"

В Ююне стартовало очедное первенство Кузбасса по футболу среди команд второй группы. От нашего города в этом турнире выступает команда шахтоуправления «Кольчугинское». Несмотря на то, что в команде идет смена поколений, к тому же большое число игроков за последние два года покинуло коллектив, кольчугинцы стартовали удачно. В первой игре на своем поле они принимали команду «Открытие» из Кемерова, за которую выступают многоопытные игроки, к примеру, Игорь Селезнев, бывший игрок кемеровского «Динамо».

Игра была упорной на протяжении всего матча. Время было не ясно, кто все-таки завоюет очень важные три очка. И лишь на последних минутах матча «кольчугин-

цы», проявив волю к победе, забили решающий мяч и победили со счетом 3:2.

Вторую игру «Кольчугинец» проводил на выезде в Топках, где встречался с местным «Цементником». С первой до последней минуты «кольчугинцы» держали нить игры в своих руках. В первом тайме, забив два безответных мяча, они и во втором тайме закрепили успех, забив третий гол в ворота соперников. И лишь за две минуты до конца матча хозяева сумели забить гол престижа.

Надо сказать, что «кольчугинцы» в этой игре имели огромное количество головых моментов, и если бы они использовали хотя бы половину, то счет мог бы быть просто разгромным.

Приятно отметить, что

в этих встречах хорошую игру показывают как ветераны команды Виктор Голов, Александр Шабанов, Александр Овчинников, Алексей Степченков, так и молодые игроки Александр Шваб, Эдуард Соколов, Павел Ланбамин, Алексей Устьянцев.

Результаты этих игр вселяют надежду, что при поддержке администрации шахтоуправления «Кольчугинское», которую получают футболисты в последнее время, эта команда станет одной из сильнейших в городе. На первенстве города «кольчугинцы» также выступают уверенно. Они одержали три победы и одну игру с командой шахты «Комсомолец» сыграли вничью.

На счету этой команды и самая крупная победа в этом сезоне со счетом 14:1. В. ГЕОРГИЕВ.

На футбольном поле - юные

В самом разгаре первенство города по футболу среди детских команд. В трех возрастных подгруппах чемпионское звание оспаривают двадцать три команды. В старшей возрастной группе после первого круга впереди «Текстильщик». В средней лидируют сразу несколько команд. Это «Барсы» (шахта «Комсомолец»), «Барьер» (шахта «Кузнецкая»), «Пульс» (шахта

«Полысаевская»), «Спартак» (шахта «Кузнецкая»). Здесь основная борьба развернется во втором круге.

А вот в младшей группе более-менее все ясно. Здесь лучше других выглядит «Барьер». Несмотря на то, что команда укомплектована на половину ребятами 1985 года рождения, они показывают довольно интересную игру.

Некоторое время на

футбольных полях города будет небольшое затишье в связи с подготовкой и комплектованием команд для участия в первенствах области. В городах Тайге и Кемерове пройдут соревнования в средней и младшей группах. В Кемерове с 7 июля начнутся состязания в старшей группе.

С. СЕМЕНОВ.

День музеев в Коломенском

Москва. В Государственном музее-заповеднике «Коломенское» - новая туристическая программа «Один день в Коломенском», состоящая из экскурсии по летней резиденции русских великих князей и царей; знакомства с историческими и художественными фондами музея, насчитывающими 45 тысяч экспонатов; выставки произведений искусства и прикладных ремесел из металла, керамики, дерева.

На снимке: Коломенское - бывшая летняя резиденция (с XVI века) русских великих князей и царей.

Фото Р. НЕТЕЛЕВА (ИТАР-ТАСС).

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ
"ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА"
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Учредители:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Редактор
С. П. БАРАНОВ

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл.,
ул. Белинского, 15.

СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:

По письмам - 2-07-10, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода.

Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 9449. Номер подписан в печать в 17 час. 00 мин.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17).

Печать офсетная. Заказ № 3940
Цена одного экземпляра 300 руб.

Пополнение в "зеленой аптеке"

НЕ СЕКРЕТ, живем мы в мире лекарств. Ходим по лекарству - лечебным травам, но мало знаем об их целебных свойствах. Многим жителям Полысаева и Ленинска-Кузнецкого знакомо имя пенсионера-травника И. А. Чупрунова. Сейчас у И. А. Чупрунова горячая пора. Несмотря на преклонный возраст, он тратит немало времени на автобусно-пешеходные поездки по сбору дикорастущих лекарственных трав. Пожалуй, что не держит в секрете свой многолетний опыт. Недавно И. А. Чупрунов пригласил меня на сбор манжетки чение

язве желудка, болезнях печени и почек, катарах верхних дыхательных путей и различных кровотечениях (2 чайные ложки сырья на стакан воды, доводят до кипения и настаивают 10 минут).

Словом, манжетка обыкновенная обладает немалой ценностью. Как, впрочем, и многие другие травы.

Так что познавать мир растений местной флоры, и не только по книгам, но и в компании с опытным травником, очень интересно. Он помог узнать наиболее ценное зелено лекарство «в лицо» на своем призе, показал любовное бережное отношение к каждой травинке.

В справочнике «Природа - наш доктор», иллюстрированном точными до деталей цветными рисунками лекарственных растений и имеющем перечень наиболее часто встречающихся заболеваний с указанием апробированных растительных средств их излечения, сказано о том, что манжетке удалено внимание и в научной медицине.

Отвары и настои корней и листьев манжетки обыкновенной, читаю в книге «Зеленая аптека Кузбасса», используют при поносах, катарах и

издевательствах, - говорит И. А. Чупрунов, - заготавливаю

нынче впервые, а она может излечить от многих недугов-заболеваний.

Эту траву, - говорит И. А. Чупрунов, - заготавливаю

нынче впервые, а она может излечить от многих недугов-заболеваний.

И. КУЗНЕЦОВ.

Внештатный корр.

ТОО «Аргумент»

с 1 июля открывает платную автостоянку в районе автовокзала.

ТОО «Аргумент» срочно купит или возьмет в аренду бензовозы и наливники.

Обращаться по телефонам: 2-01-13, 2-41-37.

В магазинах «1000 мелочей» (правое крыло), «Надежда» (ул. Пушкина, 88) имеется в продаже импортная телевизионно-видеоаудиоаппаратура по ценам фирмы «Мастер». Пенсионерам - скидка. Гарантия - 1 год. В пределах города возможна доставка.

